
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування»

ОПС фаховий молодший бакалавр 
за спеціальністю 071 Облік і оподаткування 

галузі знань 07 Управління та адміністрування

Оновлена освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» спеціальності 
071 Облік і оподаткування галузі знань 07 Управління та адміністрування представлена 
Відокремленим структурним підрозділом Кам’янець-Подільський фаховий коледж 
НРЗВО «Кам’янець-Подільський державний інститут» забезпечує формування високого 
рівня самореалізації й усебічного розвитку здобувачів фахової передвищої освіти у 
майбутній професійній діяльності.

Зміст ОПП вказує, що в її основі закладено інтегровану підготовку фахових 
молодших бакалаврів, що поєднує чітку практичну спрямованість навчання щодо 
фінансового обліку, обліку у бюджетних установах, системи оподаткування, 
економічного аналізу, аудиту, інформаційних систем і технологій в обліку, звітності 
суб'єктів господарювання України різних форм власності та організаційно-правових 
форм. Освітньо-професійна програма містить освітні компоненти, що формують 
загальні та спеціальні компетентності, які мають практичне спрямування.

Перелік компонентів освітньо-професійної програми відповідають їх змістовому 
навантаженню та теоретико-методологічному трактуванню. Визначено перелік 
обов'язкових компонентів та компонентів за вільним вибором здобувачів освіти. 
Заслуговує на позитивну оцінку вибудована логічна послідовність вивчення дисциплін, 
їх обсяг, форми проведення підсумкового контролю, навчальної і виробничої практик.

До переваг ОПП, наданої на рецензування варто віднести максимальне врахування 
вимог роботодавців до переліку дисциплін, що дозволяють забезпечити компетентності 
випускників.

Позитивним є врахування пропозицій роботодавців, а саме перенесення 
проведення навчальних практик у 4 і 5 семестрах, оскільки виробнича практика 
запланована у 6 семестрі.

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма є збалансованою і 
логічною за структурою. Її реалізація дозволить здійснити якісну підготовку фахових 
молодших бакалаврів за спеціальністю 071 Облік і оподаткування галузі знань 07 
Управління та адміністрування і може бути рекомендована для практичного 
використання.
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Ознайомившись з Освітньо-професійною програмою «Облік і оподаткування» за 

освітньо-професійним ступенем фаховий молодший бакалавр спеціальності 071 «Облік і 

оподаткування», ми звернули увагу на освітні компоненти розділу «Практична підготовка». 

Пропонуємо перенести проведення навчальних практик перед виробничою практикою, 

оскільки виробнича практика сприяє підвищенню професійного рівня і ділових якостей 

випускників з обліку і оподаткування, формує уміння і навички самостійної роботи по 

оволодінню професійними функціями, сприяє набуттю практичного досвіду професійної 

діяльності на виробництві. Підгрунтям для проходження виробничої практики є отримані 

практичні навички та уміння в процесі теоретичного навчання та навчальних практик.

Просимо Вас посприяти врахуванню наданих пропозицій на цикловій комісії 

обліково-економічних дисциплін.

Байдецький В.В.


